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ApudmeTHKa yuceJ

OcHoBHas TeopeMa apupmetuku. HOJ u HOK

Harypaneuse uncna (N) - umcna 1,2,3,4,5,.., ucnonbpsywmmecs njs cderTa NPeIMETOB MM AJA yKa3aHMS IOPAOKOBOTO
HOMEpa TOT'O WMJM MHOTO HNpeIMeTa OJig ONHOPOIHEIX MNPEIMETORB.

N ={1,2,3,4,5,..} - MHOXeCTBO HATypaJIbHEIX YKUCeJI
A

HaTypasnbHEIE UMcIa
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[IpocTrIe uYMCIIA CocraBHEE YMCIa
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Hpocmoe YMCJIO — BSTO HaATypaJibHOE d4MCJIO, KOTOpoOe MuMMeeT TOJIBKO IOBa HOeJiuMTesid — EeOMHMIY M CaMO UMCJIIO.

[locJienoBaTEeNbHOCTL MNPOCTHX uMCeJl HauumHaerca Tak: 2,3,5,7,11,13,17,19,23 ...

CocTaBHOE uWMCJIO - 3TO HATypaJlbHOE uMCJIO, KOTOpOoe wuMeeT OoJiblle »OBYyX OejauTeseir. l[locienoBaTesbHOCTh
cocTaBHBIX uMceJl HauuHaeTcsa Tax: 4,6,8,10,12,14,15,16,18,20,21,22 ..

OcHoBHasT TeopeMa apupMeTmky: Jo6Oe COCTABHOE UMCJIO MOXHO MNPEeNCTaBUTL KakK IPOM3BENEeHME IIPOCTHX YMCesI.
Npumep 1. Ymcmo 100 mMoxwmO npencrasuTe xax npowssenexme 2-2:5-5, mo ecrs 100 = 22-52,

PeumeHnne:
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Ul U1 NN

HamBoneumM obumM mesmrTeneMm (HOJM) 1mnyig OBYX HATYPAJIbHEIX UMCEJI M UM N Ha3BBAeTCS HauOONbUMM M3 MX OOIMX
nenuTesien.

Hpumep 2. Ina uucen 20 u 30 maubosbumit obumit nemurens pasen 10, To ects HO/(20,30) = 10.

PemeHnne:
20 | 2 30 | 2
10 | 2 15| 3
HO0Z(20,30) = 2-|5|= 10.
515 515 AC )=2

1

1
20=2-2-5=22[5] 20=2-3:[5]



HamMeHEmee obmee kpaTHoe (HOK) s OBYyx HATypPaJIbHEIX UMCEJ M M N - 5TO HauMMEeHbllee HaTypalJibHOE UYUCIO,

KOTOpOe mOeJiIMTCAa Ha m u n.

Hpumep 3. Ina uucen 20 u 30 naumenbmee obmee xparTHoe pasHo 60, To ects HOK(20,30) = 60.

PemeHnue:

20 | 2 30 | 2 HOK(20,30) = 22-3 -5 = 60.
10 | 2 15
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20=2-2-5-22-5 20=2-3-5

IIpoBepr cebst! 3anosHMTe TabIMLYy.
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